



Ikt. sz.: MEB-42/10-3/2024.

MEB-2/2024. sz. ülés  
(MEB-15/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Mentelmi Bizottságának**  
2024. március 18-án, hétfőn, 12 óra 45 perckor  
az Országház Vázsonyi Vilmos termében (félemelet 15.)  
megtartott üléséről

## Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i>	<b>5</b>
<i>Mandátumigazolás: Farkas Örs (Fidesz)</i>	<b>5</b>
<i>Határozathozatal</i>	<b>5</b>
<i>Elnöki tájékoztató</i>	<b>5</b>
<i>Az ülés berekesztése</i>	<b>6</b>

## **Napirendi javaslat**

Mandátumigazolás: Farkas Örs (Fidesz)

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Dr. Hargitai János** (KDNP), a bizottság elnöke

Hegedüs Andrea (DK), a bizottság alelnöke

Dankó Béla (Fidesz)

Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)

Tompos Márton Kristóf (Momentum)

#### **Helyettesítési megbízást adott:**

Komjáthi Imre (MSZP) Tompos Márton Kristófnak (Momentum)

### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Pálincás László igazgatósági tanácsadó

Dr. Horváth Ákos kodifikációs munkatárs

Csatári-Juhász Ágnes Anna ügyintéző-titkárnő

(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 45 perc.  
Az ülés hangosítás nélkül zajlik.)

### **Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása**

DR. HARGITAI JÁNOS (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Köszöntöm a bizottság tagjait és a jelen lévő munkatársainkat is.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Komjáthi Imre képviselő úr jelezte, hogy nem vesz részt a bizottsági ülésen, de megbízást adott, így őt Tompos képviselő úr fogja helyettesíteni.

Javaslom, hogy a meghívóban jelzett napirendet fogadjuk el. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze! *(Szavazás.)*

Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag fogadta el a napirendet.

### **Mandátumigazolás: Farkas Örs (Fidesz)**

Az egyetlen meghatározott napirendünk a mandátumigazolás. Ahogy a dokumentumokat a képviselők átvizsgálhatták, Varga Judit megüresedett helyére a Nemzeti Választási Bizottság Farkas Örs részére jelezte a mandátumot; nyilvánvalóan a Fidesz és a KDNP mint jelölő szervezet jelzésére. Ez a határozat már jogerős, ugyanis március 12-én adta ki az NVB a határozatot, mely 15-én jogerőssé vált.

A képviselő úr jelezte, hogy vele kapcsolatban összeférhetetlenség nem áll fenn.

A Mentelmi Bizottságnak azt javaslom, hogy azzal a javaslattal állhassak az Országgyűlés elé, hogy az Országgyűlés az ő mandátumát igazolja.

### **Határozathozatal**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? *(Nincs jelentkező.)* Akkor szavazzunk az előterjesztésről! Aki a javaslattal egyetért, kérem, jelezze! *(Szavazás.)* Köszönöm.

Megállapítom, hogy a bizottság ezt egyhangúlag tette.

### **Elnöki tájékoztató**

A napirend kiküldése után két dologról értesültem még, és erről tájékoztatom most a bizottságot.

Az egyik, hogy Orosz Anna momentumos képviselő asszony jelezte a házelnöknek, hogy a mentelmi jogát megsértették. Ez egy rövid levélben egy tényközlés, tehát hogy pontosan mi történt, nem tudjuk, bár utal erre, de dokumentumok nincsenek. Az ilyenkor szokásos módon a megfelelő hatóságot arra kértem, hogy rövid úton tájékoztassanak minket erről. Ha ezek a papírok megérkeznek hozzánk, akkor a következő alkalomra természetesen hozom, és javaslom ennek az ügynek a napirendre vételét.

A másik dolog a mai plenáris ülésen lesz bejelentve, ezért ezt az ügyet is legközelebb fogjuk tárgyalni. Dr. Molnár Zsolt MSZP-s képviselő úr ellen a mentelmi jogának a felfüggesztését kéri a legfőbb ügyész befolyással üzérkedés büntette és más bűncselekmények miatt.

Tehát ez a két napirend a következő ülésünkön várható. Tudván, hogy ülésezünk, és az önök idejének kímélete miatt ezt április 8-ára tervezem, a legközelebbi sűrű hét hétfőjére, ahogy szoktam, nyilvánvalóan közel a plenáris üléshez, hogy képviselőtársaim már most is így gazdálkodhassanak az idejükkel.

**Az ülés berekesztése**

Ennyi volt a bejelentenivalóm. Képviselőtársaimnak van-e bármilyen közlendője? *(Nincs jelentkező.)* Akkor köszönöm mindenkinek a jelenlétét és a munkáját. Az ülést bezárom.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 12 óra 48 perc)*

**Dr. Hargitai János**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Bihariné Zsebők Erika